

社区服务

责任编辑:郭爽  
微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11  
邮箱:9773859@qq.com  
热线电话:22897276



佘山镇村(居)法律顾问沉下身子送服务  
从“定点开会”到“走村串户”

两年前,松江区全面实施“村(居)法律顾问制度”,而今在佘山镇,村(居)法律顾问一改过去“定点开会”的工作方式,沉下身子不断“走村串户”,为村居民提供点对点、“零距离”法律服务。

今年1—10月,佘山镇里通过法律顾问签约服务为村居民解答186件法律咨询事项,参与调解16起纠纷,19次为村居依法治理提供

法律意见,开展5次法治讲座,接受4次法律服务委托。签约过程中,顾问律师不仅对村居主要矛盾纠纷情况有了更深入的了解,还主动向各村居征询了村(居)法律顾问工作和

人民调解工作的相关意见建议。为群众解答法律咨询问题、指导法律文书撰写、参与纠纷调解、协助申请法律援助……为了做好法律服务,顾问律师们除了到村居服务,还通过微信、电话等多种形式为村居民提供法律咨询服务。佘山司法所所长朱智勇介绍,这些高效的工作方式,有效提升了村居依法治理水平。(摘编自《松江报》)

家轿再难出爆款,从轩逸持续圈粉说起

2018,所有人、所有行业都被焦虑裹挟着,汽车也难幸免!我们一直喊着的行业整合,这次或许真的来了!

暗流汹涌的市场,方向在哪?这是业内每个人都绞尽脑汁思考的问题。而汽车销售的榜单,或许可以给你一点答案。

国内汽车市场,善于制造爆款,赚足消费者眼球,但2018年之后,这种思维或许将划上句号。“爆款”车型背后,是消费者与车市信息不对等的产物,受专业性、消费阶段等因素影响,购车者对产品本质的判断远还不成熟,这也导致了消费者在购车过程中极易受到他人的引导。但随着汽车市场的成熟理性,车市销售的下半场,“爆款”将被“经

典”取而代之,实力比拼中,家轿提前入场。

按正常节奏,金九银十,是全年销量最为关键的月份,但刚刚过去的9月,乘联会给出的数据,增长却是-13%。

然而悲观的市场表现在家轿市场上并没有参照意义,仔细观察不难发现,长期霸榜前三名的车型,销量仍旧稳如泰山,保持较好的增长。特别是轩逸,更是以42580的销量位列日系家轿销量榜首。

再深入思考,2017年,轩逸的全年销量高达422371辆,高于所有日系车的榜首,增长幅度在整个轿车领域也是绝无仅有的。更有意思的是,这个高增长记录,实际上轩逸已保持了六年,几乎没有悬念,

2018年还将持续。

轩逸作为东风日产的“根基”车型,决定了日产在这款产品的打造上,遵循了利润最低化、销量最大化的思路。

外观上,轩逸的设计大胆却不激进。准确的说它是为拥有着“年轻心态”的购车人群而打造的,时尚、大气,与蓝鸟形成互补,这让轩逸拥有了更为广泛的受众。

2018款轩逸曾做了减法和加法两个调整。减法就是舍掉了1.6L CVT豪华型和1.6L CVT智享版两款车型。加法是在保留的走量CVT车型上,将前大灯由卤素灯变为LED,增加LED日间行车灯、自动大灯、真皮方向盘。

当然,轩逸并没止步于此。前瞻



性的产品设计,拉开与后来者的距离,也是让这款车“七年不痒”的一个重要原因。比如,在中国汽车生态评价(C-ECAP)中,轩逸以总分96.27的成绩摘冠,成为评测车型中的最高分。凭借的是其车内空气质量、噪音、有害物、油耗、排放等方面优势。

轩逸既有大型合资品牌的品质保证,同时也能打出“小企业的灵活

拳”。在家轿领域,轩逸几乎每年都会针对市场做出改进调整。这种对购车者需求变化的敏锐嗅觉及快速反应,在众多车企中也并不多见。

所以,家轿市场再难出爆款并不是没有根据,学霸之路,更不是一朝一夕为之。轩逸,在12年的能量储备中,在庞大的车主正向口碑之下,根基越扎越深。那么,在洗牌来临时,你又是是否已经走在了正确的路上?

Renmin Ribao logo and date information: 1888年11月27日 星期日 戊辰年十月十九 北京地区天气预报 白天 晴 风向 北风 风力 三、四级 夜间 晴 风向 北风 风力 三、四级 气温 最高 17°C 最低 -2°C

人类头发不可少

欢迎全国人大代表、全国劳动模范、国务院科学技术突出贡献奖获得者章光101发明人赵章光教授莅临上海指导工作

少了怎么办?章光101有生发新成果,四十四年来,在赵章光和科技人员的共同努力下,不断研发创新,产品效果更加惊喜,已让千千万万的脱发者长出新发,摘掉假发。生发中心主任们教你怎样防脱发、怎样生发、养发、防护头发,很快能让你长出浓密靓丽的头发。我国科学家赵章光教授因攻克脱发再生的世界医学难题,国务院授予他“科学技术突出贡献奖”并当选为第八届全国人大代表、全国劳动模范、被评为中国改革十大新闻人物。

人人都有希望自己拥有满头浓密健康的头发,头发除使人增加美感外,还能保护头部少受外界伤害。脱发多因失眠、精神压力过大导致中枢神经机能发生紊乱,毛囊、毛乳头营养不良,毛发进入休止期而脱发。常见的有头油多、头皮痒、头屑多、头皮衰老、头发干枯、分叉、脂溢性脱发、斑秃、全秃等。为了深入研究脱发和毛发再生的课题,北京101毛发研究院在京成立。在发明人赵章光先生和毛发研究院辛勤的教导下,生发中心主任均有高超的专业能力。希望脱发者找以下中心主任:主任能为您免费做专业检测,解答为什么会脱发并精心指导使用方法和注意事项,不让您的头发进入休止期而脱发,能让您尽快防脱生发,长成浓密靓丽的头发。

如果您有各种头发问题,请就近与以下生发中心主任联系,主任会给您满意的答复,让您收获惊喜!

- 黄浦店: 021-66065101 张江店: 021-58957125 古美西路店: 021-64768656 嘉定店: 021-69985219 四平店: 021-65089105 徐汇店: 021-54972209
莘庄店: 021-64605766 金桥店: 021-50320696 桃浦店: 021-52796436 真如店: 18721382928 奉贤店: 021-57183001 苗圃店: 021-58607101
南汇店: 18302116853 青浦店: 021-69218910 周浦店: 021-58113101 虹桥店: 021-24208863 松江一店: 021-57717099 松江二店: 021-57717099

招商及有意加盟国内外市场可咨询: 400-1887101 021-50967101 面谈